
BILAN 2024

6ème édition



CHIFFRES CLEFS

4500 visiteurs 

(54% le vendredi et 

46% le samedi) 

85 entreprises exposantes

49 conférences, ateliers santé et 

animations

3h de temps moyen de visite

6ème ÉDITION

Retrouvez la vidéo 

de cette édition 2024 : 

https://www.youtube.com/watch?v=BOnw9Ye9Gyg


ENQUETE VISITEURS - PROFIL

33%
en activité

65 ans
âge moyen

58%
de femmes 

92%
sont venus d’Ille et 

Vilaine, 2% du Morbihan 

et 3% des Côtes d’Armor

48%
sont des visiteurs

fidèles (déja venus 1 fois

au moins)



ENQUÊTE VISITEURS - APPRÉCIATIONS

82% ont l’intention de venir sur le 

Forum en 2024

92% sont satisfaits du programme des 

conferences, ateliers et animations

Plus d’1 visiteur sur 2 est venu

accompagné (conjoint(e), ami, …)

Des visiteurs

concernés et 

satisfaits

51% préparent leur visite

en consultant le site internet

1visiteur sur 2 planifie sa visite plus de 

deux semaines avant le Forum

1 visiteur sur 2 concrétisera un 

projet ou un achat avec un exposant

rencontré sur le Forum moins de 6 

mois après sa visite

83% sont satisfaits de la qualité des 

exposants présents

86% estiment que le Forum est

l’endroit où ils peuvent traiter des 

sujets qui les concernent en repartant

avec les réponses à leurs questions



La prévention des AVC et des maladies cardiovasculaires 
Dr Emmanuelle JUHEL, Médecin de prévention, Centre de Prévention Agirc-Arrco BretagneCONFÉRENCES –

TOP 10

01

Successions et héritage 
Me Claire CHERDRONNET, Notaire à RENNES02

Les clés pour rester en forme
Dr Emmanuelle JUHEL, Médecin de prévention, Centre de Prévention Agirc-Arrco Bretagne03

Santé et du bien-être au féminin, à l’arrivée de la retraite : stress, 

sommeil, aidance, sexualité, ménopause,…
Interview de Dr Aude THEAUDIN, Directrice et coordinatrice médicale nationale, Centre de 

Prévention Agirc-Arrco Bretagne, par France Bleu Armorique

04

Patrimoine : d'une transmission subie à une transmission choisie
Richard ROY et Cyril HOMO, Délégués Régionaux, le Conservateur05

Vos droits à la retraite, comment les calculer, comment les demander
Emmanuelle TOUZET, Responsable de l'Agence conseil retraite d'Ille et Vilaine06

Cybermalveillance - se protéger contre les dangers d'internet
Cellule Prévention Technique de la Malveillance, Gendarmerie Nationale07

Vie sexuelle et affective à tout âge
Dr Aude THEAUDIN, Directrice et coordinatrice médicale nationale, Centre de Prévention 

Agirc-Arrco Bretagne

08

7 clés pour une retraite active : développer de nouvelles passions et 

trouver un équilibre satisfaisant
Sylvie Hurel, praticienne en psychologie positive 

09

Comment donner du sens et organiser sa nouvelle vie de retraité?
René MELOU, Président de France Bénévolat 35 10



Le stress: qu'en faire ?01

Bougez pour votre santé ! Oui ! Mais Comment ? 02

Mes reins, j’en prends soin ! 03

Atelier de Jin Shin Jyutsu (art énergétique japonais d’harmonisation 

du corps, du mental et des émotions) 
04

MaPrimeAdapt’, comment ça marche ?05

Vos yeux sont fatigués ? L'ordinateur vous parle !06

Comment maintenir mon autonomie le plus longtemps possible ?07

Booster votre vitalité grâce à la sophrologie08

Utilisez des objets connectés pour votre bien-être et votre santé09

Améliorez votre sommeil grâce à la sophrologie10

ATELIERS ET 

ANIMATIONS 

– TOP 10



LES TEMPS FORTS

LA MAISON DU BIEN VIVRE 

L’ESPACE DE DEPISTAGES 

LES CONFERENCES, ATELIERS ET ANIMATIONS

L’ESPACE CONSEIL RETRAITE LES CONSULTATIONS JURIDIQUES



LA NOUVEAUTÉ 2024 : LA JOURNÉE DES SILVER PROS
pour les professionnels de la silver economy, 

avec une zone d’exposition, des prises de parole et des temps d’échanges,

en partenariat avec le Club Breizh Silver Eco 

Maison du Bien VivreConférences plénières

Retrouvez en images ce temps fort :  

https://www.youtube.com/watch?v=tKm2w_MBejw



PLAN MÉDIA



RETOMBÉES

Plusieurs articles dans Ouest France, Actus.fr, 

et des interviews sur France Bleu Armorique



ENQUÊTE EXPOSANTS

75% 88% 76%

85%
souhaitent exposer 

à nouveau en 2025 

des exposants ciblent autant les seniors 

actifs que retraités
sont satisfaits du nombre de devis et 

projets amorcés grâce au Forum

89% 
sont satisfaits des contacts noués sur 

leur stand 



RENDEZ-VOUS EN 2025
7 et 8 mars pour une 7ème édition

à la GLAZ ARENA de Cesson-Sévigné
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